







**डॉ.भास्कर बडे: शेतीमातीच्या  
व्या मांडणारा सृजन!**

पान ७

# आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक  
मंगळवार, २० जून २०२३



**आंबेडकरवादी नेत्यांनी  
स्वजातून बाहेर यावे**

पान ८



बीडचे पालकमंत्री अतुल सावे यांनी शुक्रवार, दि. १६ जून रोजी लोकमत मीडिया ग्रुपचा आंतरराष्ट्रीय स्तरावरील एक्सलन्स इन सोशल जर्नालिझम अवार्ड मिळाल्याबद्दल महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघ मुंबई प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे यांचा सत्कार करून शुभेच्छा दिल्या. यावेळी इतिहास संशोधक डॉ.सतीश साठुंके, संपादक संतोष मानुरकर, भाजप जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के, भाजप प्रवक्ते राम कुलकर्णी, अल्पसंख्याक आघाडीचे सल्लिम जहांगीर, देविदास नागरगोजे आदी उपस्थित होते.

## पंतप्रधानांच्या 'मन की बात' मध्ये निफाडच्या शुभमचा उल्लेख

आधुनिक केसरी न्यूज

**निफाड :** केंद्रीय आरोग्य राज्यमंत्री डॉ.भारती पवार यांनी कसबे-सुकेणे ता.निफाड येथे मा. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी जी यांची 'मन की बात' कार्यक्रम पंचक्रोशीतील सर्व नागरिकांसोबत ऐकला. या कार्यक्रमात पंतप्रधान नरेंद्रजी मोदीजी यांनी कसबे सुकेणेचे भूमिपुत्र शुभम भंडारे यांना गोल्ड मेडल मिळाल्याबद्दल कौतुक केले. यावेळी भारतीताई पवार यांचे हस्ते शुभम व त्याच्या मातोश्री यांचा सत्कार करण्यात आला. 'मन की बात' या कार्यक्रमांतर्त मंत्री महोदयांनी तालुक्यातील समस्या जाणून घेतल्या. यावेळी 'टिफिन बैठक' ही पार पडली. प्रत्येकांनी आपापल्या घरून आणलेल्या

जेवणाच्या डब्यातील पदार्थांची देवाण घेवाण करून भोजनाचा आस्वाद घेतला. या बैठकीत मोदीजींच्या सेवा, सुशासन, गरीब कल्याण आदी विषयांवर नागरिकांचे मत जाणून घेण्यात आले. याप्रसंगी यतीन कदम, बापू पाटील, सतीश मोरे, प्रशांत घोडके, बाजीराव भंडारे, आनंदराव भंडारे, अमोल भंडारे, नाना भंडारे, सुदाम जाधव, विजय औसारकर, केशव भंडारे, लक्ष्मण भंडारे, शिवा गडाख, कृष्णा कव्हात, स्मिता कुलकर्णी, पप्पू भंडारे, अनिल भंडारे, भाऊसाहेब भंडारे, माधव भंडारे, भाऊसाहेब भंडारे, जाधव, सुदाम वाघ, रामदास भंडारे, नामदेव भंडारे, योगेश चौधरी, संजय गाजरे, प्रशांत गोसावी, प्रांत शुभांगी पाटील, तहसीलदार शरद घोरपडे आदींसह असंख्य नागरिक उपस्थित होते.



## बेल्लूरमध्ये भरधाव वाहनाने महिलेला उडवले

आधुनिक केसरी न्यूज

**धर्माबाद :** नागपूर राष्ट्रीय महामार्गावर सोमवारी (ता.१९) पहारे बेल्लूर (बू) रोडवर अश्विनी नागनाथ भूमकर या महिलेला एका बेभान वाहनाने उडविल्यामुळे या महिलेचा जागीच मृत्यू झाला. यामुळे त्यांच्या कुटुंब व गावावर शोककळा पसरली असून सर्वत्र हळहळ व्यक्त होत आहे. धर्माबाद शहराच्या चोहोबाजूनी चकचकित व गुळगुळीत रस्ते होत आहेत. परिणामी वाहनांची वर्दळ तर वाढली आहेच. पण हे वाहनचालक ही बेभान गाड्या चालवीत आहेत. यातून अपघाताच्या प्रमाणात चिंतनीय स्वरूपाची वाढ झाली आहे. येताळा

रोड, बासर रोड व बेल्लूर रोड जणू मृत्यूचे सापळे बनत चालले आहेत. सोमवारी पहारे अश्विनी नागनाथ भूमकर (वय २८) ही महिला वॉकिंगसाठी गेली होती. मात्र एका अज्ञात व भरधाव वाहनाने उडविल्यामुळे त्या महिलेचा जागीच मृत्यू झाला. ही घटना कळताच गावकरी आक्रमक झाले होते. जो पर्यंत गुन्हा नोंद होऊन वाहन चालकाला पकडले जात नाही, तो पर्यंत प्रेत उचलणार नाही अशी भूमिका ग्रामस्थांनी घेतली होती. सदर प्रकरणी पोलासांनी हस्तक्षेप करत धर्माबाद पोलीस ठाण्यात अज्ञात वाहन व चालक विरुद्ध भा. दं.वी. कलम २७९, ३०४ प्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला. या प्रकरणाचा तपास पोलीस निरीक्षक अभिषेक शिंदे यांच्या मार्गदर्शनाखाली पो. हेड कॉ.मुनलोड हे करीत आहेत. सदर महिलेचा विवाह पाच वर्षांपूर्वी नागनाथ भूमकर यांच्याशी झाला होता. त्यांना एक चार वर्षांचा मुलगा आहे.

## पावसाने मारली दडी, बळीराजा चिंताग्रस्त

आधुनिक केसरी न्यूज

**बाबुराव गोणारकर**  
**धर्माबाद :** सध्या मार्केटमध्ये शेतकरी आपल्या लेकरांच्या भविष्यासाठी बुक स्टॉलवर आणि वर्तमानात काळ्या आईची मशागत करण्यासाठी बी बियाणांच्या दुकानावर गर्दी करत आहे. मात्र मृग नक्षत्रात पावसाने दडी मारल्यामुळे बळीराजा चिंताग्रस्त असून त्याच्या नजरा आभाळाकडे लागलेल्या आहेत. राज्यात मृग नक्षत्रात पाऊस येईल, या आशेवर अनेक शेतकऱ्यांनी नित्यवर्षा प्रमाणे नांगरणी, वकरटी केली. शेतातील केरकचरा वेचून आपली शेती सज्ज ठेवली आहे. परंतु, पाऊसच होत नसल्याने जमिनीत ओलावा नाही. कोरड्या मातीत बी कसे पेरायचे हा प्रश्न शेतकऱ्यांना सतावत आहे.

पंजाबडखसह हवामान खात्याने मागील आठवड्यातच मान्सून सक्रिय होईल, असा अंदाज वर्तवला होता. मात्र बिपरजाय चक्रीवादळाने केरळच्या सीमेवर आलेला मान्सून निष्क्रिय झाल्याचे हवामान खात्याचे अंदाज आहे.

पूर्वी मृग नक्षत्रात पेरणी व लागवडीसाठी आवश्यक असणारे पाऊस हमखास जून मध्ये पडत होते. त्यामुळे खरीप हंगामातील पेरणी वेळवर होत होती. याचा फायदा म्हणजे पीक वेळवर येऊन रब्बी हंगामासाठी शेती सज्ज राहत होती.

मात्र अलीकडे जून महिन्यात मुबलक पाऊसच होत नाही. थोड्याफार पावसावर पेरणी झाली तरी पुन्हा पाऊस झाला नाही तर दुबार पेरणीचा धोका निर्माण होत आहे. यंदा तर पाऊसच रेंगाळल्याने बळीराजाच्या नजरा आभाळाकडे लागल्या आहेत.

तालुक्यात यंदाच्या खरीप हंगामात जवळपास तीस हजार हेक्टरवर खरीप हंगामातील पेरणीचे नियोजन आहे. यामध्ये प्रामुख्याने सोयाबीन, कापूस, तुरीचा पेरा सर्वाधिक असणार आहे. तर उडीद, मुगाची पेरणी त्या तुलनेत अल्प प्रमाणात होणार आहे. ८० ते १०० मिलीमीटर पावसांतरच पेरणी करावी. कमी पावसात जमिनीत ओलावा कमी प्रमाणात असतो. त्यामुळे पेरणी उलटण्याची शक्यता असते. म्हणून शेतकऱ्यांनी सध्या पेरणी करू नये, असा सल्ला कृषी विभागाने दिला आहे.

- १) शेतकऱ्यांनी घरच बियाणं पेरत असाल तर बीज प्रकिया उगवणी शक्ती तपासूनच पेरणी करावी.
- २) विकत घेतलेल्या बियाणांच्या उगवणी शक्तीत जर काही कमतरता वाटली तर कृषी विभागाशी संपर्क साधावा.
- ३) सोयाबीन टोकन यंत्राचा जास्तीत जास्त शेतकऱ्यांनी फायदा घ्यावा. महा डिबीटीवर सोयाबीन टोकन यंत्रासाठी १० हजारापर्यंत अनुदान आहे. या यंत्राद्वारे पेरणी केल्यास दुप्पट उत्पादन येते.
- ४) यंदाच वर्ष कमी जास्त पावसाचं वर्ष आहे असा अंदाज हवामान खात्याने वर्तविला आहे. त्यामुळे शेतकऱ्यांनी जास्तीत जास्त सोयाबीन हे बेडवर पेरवा. कारण यामुळे जास्त पाऊस झालं तर ते पाणी बेडवरून निघून जाईल, कमी झालं तर त्या मोरीत पाणी मुरल जाईल. याचा फायदा पिकाला होईल.

**सुरेंद्र पवार, कृषी अधिकारी, धर्माबाद.**  
दरवर्षी प्रमाणे यंदा ही पावसाने दडी मारली आहे. शेतकऱ्यांना शेती आणि माती हेच त्याच्या कष्टाच साधन आहे. मात्र जर पावसाने साथ नाही दिली तर त्याच्या कष्टावर पाणी फेरल जात. बळीराजा कोप नाही वृष्टी होऊ दे.

**प्रगतिशील शेतकरी दिगंबर पाटील, जगदंबे पिंपळगावकर**

सध्या पावसाने दडी मारल्यामुळे पेरणी उशिराने होणार आहे. पेरणी थोडी उशिरा झाली तरी चालेल पण दुबार पेरणी टाळण्यासाठी शेतकऱ्यांनी मुबलक पाऊस पडण्याची वाट बघावी. तसेच बी बियाणं सावधपणे निवडावं.  
**प्रगतिशील शेतकरी नारायण पाटील पवार रामपूर**



## शिवशक्ती आश्रमाची वृक्षदिंडी; तुपेवाडी ते पंढरपूर वृक्षारोपण

आधुनिक केसरी न्यूज

**प्रा.बाळासाहेब बोरडे**  
**श्रीक्षेत्र राजूर :** येथून जवळ असलेल्या शिवशक्ती आश्रमाच्या माध्यमातून तुपेवाडी ते पंढरपूर पायी दिंडी सोहळ्यात परमपूज्य खडेश्वरी बाबांच्या पुढाकारातून वृक्षारोपण मोहीम हाती घेण्यात आली असून त्यास वारकरी व ग्रामस्थांकडून उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळत आहे. शिवशक्ती आश्रम तुपेवाडी ते पंढरपूर दरम्यान हजारो कलमांचे वृक्षारोपण करून संवर्धनाचा संकल्प करण्यात येत आहे. जगद्गुरु संत तुकाराम महाराज यांनी आपल्या अभंगातून वृक्षवल्ली आम्हा सोयरे वनचरे असे वृक्षांचे महत्व पटवून दिले आहे. परंतु दिवसेंदिवस वृक्षाची मोठ्या प्रमाणात अवैधरित्या कत्तल होत असून यातून जंगलातील असंख्य वनस्पती नामशेष होण्याच्या मार्गावर आहेत. त्यामुळे त्याचे विपरीत परिणाम मानव जातीस भोगावे लागत आहेत. वृक्षारोपण मोहिमेसाठी शासन

पुढाकार घेत असून अनेक सेवाभावी संस्था, सामाजिक कार्यकर्ते, शाळा, महाविद्यालय या माध्यमातून वृक्षारोपण केले जाते. परंतु हे सर्व प्रयत्न अपुरे पडत असल्याचे दिसून येते. असले तरी एक विधायक कार्यक्रम म्हणून प.पु. खडेश्वरी बाबांनी तुपेवाडी ते पंढरपूर पायी दिंडी सोहळ्यात वृक्षारोपण करण्याचा संकल्प केला आहे. पंढरपूर पायी दिंडी सोहळ्यात दिंडी ज्याठिकाणी मुक्कामी थांबते त्या ठिकाणी ग्रामस्थांच्या मदतीने शाळा मैदान, मंदिर परिसर तसेच मोकळी जागा आणि सार्वजनिक ठिकाणी वृक्षारोपण करण्यात येत असून स्थानिक नागरिकांना वृक्ष संवर्धन करण्याची जबाबदारी देण्यात येत आहे. यासाठी प.पु.खडेश्वरी बाबांनी कडुलिंब, पिंपळ, जांभूळ, वड, यासारख्या स्वदेशी जातींच्या वृक्षांची लागवड करून पायी दिंडी सोहळ्याच्या माध्यमातून पर्यावरण संदर्भात जागृती करण्याचा प्रयत्न केला आहे. त्याच्या या उपक्रमाचे सर्व स्तरातून कौतुक होत असून अनेकांना वृक्ष लागवडीची प्रेरणा मिळत आहे.







# अतिक्रमणावर संयुक्त कारवाई

## पोलिस बंदोबस्तात प्रशासनाने काढले अतिक्रमण

आधुनिक केसरी न्यूज

सुरेश कवडे

**परतूर :** परतूर शहरातील मुख्य रस्त्यावरील अतिक्रमण बहुचर्चित होते. मुख्य रस्त्यावरिल वाहतूक कोंडीपासून कधी सुटका होणार असे प्रत्येकाला लाटत होते. आता शहरातील मुख्य रस्ता रेल्वे स्टेशन रोड ते परतूर पोलिस ठाणे हा मुख्य

रस्ता असून त्यावरील आष्टी गेट ते महादेव मंदीर चौक या परिसरातील रस्त्यावरील एका साईटचे प्रशासनाने संयुक्त कारवाई करत अतिक्रमण जेरबिच्या सहाय्याने काढण्यास सुरुवात केली. शहरातील व्यापारी तसेच व्यापारी महासंघाने रातोरात व्यापाऱ्यांनी बैठका घेत सोशल मीडियातून विरोध दर्शविला. मात्र प्रशासनाच्या संयुक्त कारवाईने त्यांचा डाव हाणून पाडला, तसेच पोलिस बंदोबस्तात मुख्य

रस्त्यावरील अतिक्रमणे पाडण्यास आज पासून सुरुवात झाली असल्याने शहरातील मुख्य रस्ता महादेव मंदीर ते आष्टी गेट पर्यंत काही दिवसांपुरता रहदारीस बंद आसल्याचे प्रशासनाकडून सांगण्यात येत आहे. तरी शहरातील मुख्य रस्त्यावरिल अतिक्रमणे काढल्याने रस्त्याची रुंदी वाढणार असून रस्त्यावरून वाहतूक सुरळीत होणार आहे. याचा शहरवासीयांना फायदाच भविष्यात होईल.

# लिहिण्याची ऊर्जा देणारा माणूस : डी.बी. जगत्पुरिया

आधुनिक केसरी न्यूज

**छत्रपती संभाजीनगर :** प्रख्यात कवी, समीक्षक चिंतक ज्येष्ठ पत्रकार डी.बी. जगत्पुरिया यांचा अमृत महोत्सवानिमित्त गौरव समारंभ मराठा सेवा संघाच्या जिजाऊ भवनात स्वातंत्र्यसैनिक बाबूलालजी भैया विचारमंचावर कौशल्यामाता सभागृहात संपन्न झाला. शाल, सन्मानचिन्ह, सन्मानपत्र देऊन जगत्पुरिया यांचा गौरव करण्यात आला. यावेळी बोलताना समीक्षक विचारवंत डॉ.राजकुमार मस्के म्हणाले 'डी. बी. जगत्पुरिया हे शांती क्रांती व उत्क्रांतीची साथ घेऊन भ्रंतीला मिटवत अंधार भंजन करणारे प्रकाशवात्री आहेत. प्रज्ञेचा सूर्य अंधारभंजक असतो. डीबी सर उजेडाची वाट चोखाळणारे महत्त्वाचे लेखक आहेत. त्यांना आम्ही उजेडाचे प्रबुद्ध वारसदार मानतो.'

अनंत कदम यांनी डी.बी. जगत्पुरिया यांचा सत्वशील कसदार व अनेकांना लिहिण्याचे बळ देणारा लेखक म्हणून गौरवपूर्ण उल्लेख केला. हे करत असताना मातब्बर व हमशाही करणाऱ्यांनाही सरळ करण्याचे काम डीबींनी केले, असेही ते म्हणाले. माजी न्यायमूर्ती डी. आर. शेळके म्हणाले- पुरोगामी व परखड विचार मांडणारा लेखक समाजाला नेहमीच हवा असतो. लेखक खूप आहेत पण समाजाला आज डीबींसारख्या झणझणीत अंजन घालणाऱ्या लेखकांची गरज आहे. डीबी हे जीहूजरी न करणारे परखड लेखक आहेत. 'क्रांतिकारी वडिलांचे रक्त माझ्या शरीरात आजही सळसळतं. तीच माझी खरी ऊर्जा आहे, असे सांगून डी.बी. जगत्पुरियांनी आपल्या दमदार आवाजात 'मातीची नाती' ही कविता सादर केली. मानवता हाच खरा धर्म असल्याचे त्यांनी नम्रपणे सांगितले. शाहीर सी.के. मिस्त्री यांनी डीबींनी लिहिलेले महाराष्ट्र गीत सादर केले. सौ. आशा मिस्त्री यांनी विमला जगत्पुरिया यांचा साडी, पुणगुच्छ देऊन सन्मान केला. यानिमित्ताने दिग्गज लेखकांचे लेख असलेले 'मानदंड ७५' तसेच 'लोकानुकंपा' व 'प्रज्ञावती' 'एलीनॉर झेलीएट' या तीन पुस्तकांचे शानदार प्रकाशन करण्यात आले. पत्रकार रमेश दाणे यांनी जगत्पुरिया यांच्या स्वतंत्र व निर्भय वृत्तीवर भाष्य करून मानपत्राचे वाचन केले. या भव्यदिव्य सोहळ्याचे बहारदार सूत्रसंचालन विख्यात निवेदक जगदीश देवपूरकर यांनी केले. मंचावर बलराज पांडवे, शार्दूल दादा, डॉ. दाभाडे उपस्थित होते. दुसऱ्या सत्रात डॉ. मिलिंद बागुल यांच्या अध्यक्षतेत डीबींच्या साहित्यावर परिसंवाद झाला. यात वक्त्यांनी त्यांच्या काव्य, स्तंभलेखन, समीक्षालेखन, नाट्यलेखन व नाट्याभिनय क्षमतेवर प्रकाश टाकला. परिसंवादाचे सूत्रसंचालन डॉ. विनोद सिनकर यांनी केले.

प्रख्यात कवी विनय मिराशे यांच्या अध्यक्षतेत कवी संमेलन पार पडले. कवी धोंडीरामसिंह राजपूत, के.जी. त्रिभुवन, शमा बडें, विनोद सिनकर, गजानन सोनोने, नंदकुमार सोळंके, प्रवीण अहिरे इत्यादींनी आपल्या कविता सादर केल्या. गझलकार शिवाजी चौरे यांनी बहारदार, वैधक सूत्रसंचालन केले. दिवसभराच्या या कार्यक्रमासाठी महाराष्ट्राच्या विविध भागातून अनेक लेखक कवी, शिक्षक, आप्तेष्टमित्र, नागरिक उपस्थित होते. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी शार्दूलदादा, डॉ.विनोद सिनकर, डॉ.बलराज पांडवे, प्रा.पंजाबराव मोरे, निंबाजी मराठे, पंकज जयस्वाल, धीरज जयस्वाल, विजयसिंह सोळंके आदींनी परिश्रम घेतले.



# डॉ. चारुलता रोजेकर यांना यंदाचा 'क्रीडा भारती योग पुरस्कार'

आधुनिक केसरी न्यूज

**छत्रपती संभाजीनगर :** क्रीडा भारती या खेळासाठी समर्पित संघटनेचा 'क्रीडा भारती योग पुरस्कार' यंदा डॉ. चारुलता रोजेकर यांना जाहीर झाला आहे. २१ जून रोजी जगभरात साजरा केला जाणाऱ्या जागतिक योग्य दिनाच्या निमित्ताने हा पुरस्कार जाहीर करण्यात आला असल्याची माहिती क्रीडा भारतीचे



येथील प्रमुख पंकज भारसाखळे यांनी पत्रकाद्वारे दिली. डॉ. रोजेकर यांनी योग या विषयात पदव्युत्तर अभ्यासक्रम पूर्ण केला आहे. याच बरोबर त्यांनी पत्रकारिता या विषयातही पदव्युत्तर शिक्षण प्राप्त केले आहे. ५२ हजार लोकांना त्यांनी आतापर्यंत आपल्या परिश्रमातून योग्य साक्षर केले आहे. याशिवाय त्यांनी योग विषयाच्या प्रचार प्रसारासाठी रेडियोवर ५५० पेक्षा अधिक भाषणे केली आहेत. याशिवाय १२०० पेक्षा अधिक लेखही डॉ. रोजेकर यांचे प्रसिद्ध झाले आहेत. हरसूल कारागृहातील कैद्यांसाठी योग अभ्यास वर्ग घेणाऱ्या त्या एकमेव योग शिक्षिका आहेत. समाजातील विविध घटकांसाठी त्यांनी योग्य वर्ग घेतले ज्याचा उपयोग त्यांना सामान्यांच्या दैनंदिन आयुष्यात बदल घडविण्यास झाला आहे. गर्भधारणा झालेल्या महिलांसाठी घेतल्या जाणाऱ्या त्यांच्या 'गर्भसंस्कार' वर्गाला मोठी पसंती मिळाली आहे.

अकरा हजार रुपये, शाल, श्रीफळ आणि स्मृतिचिन्ह या पुरस्काराचे स्वरूप आहे. हा पुरस्कार मंगळवार (ता. २०) रोजी हेडगेवार रुग्णालयातील दामूअण्णा दाते सभागृह येथे प्रदान केला जाणार आहे.



# काँग्रेस कमिटीच्या शहर उपाध्यक्षपदी संजय कहाळेकर

आधुनिक केसरी न्यूज

**लोहा :** शहर काँग्रेस कमिटी कार्यकारिणी नुकतीच जाहीर करण्यात आली असून लोहा शहर उपाध्यक्षपदी संजय बापूराव कहाळेकर यांना नांदेड येथील पक्ष कार्यालयात एका भव्य कार्यक्रमात मान्यवरांच्या हस्ते नियुक्ती पत्र देण्यात आले. काँग्रेस कमिटी पक्ष कार्यालय नांदेड येथे दिनांक १९ जून रोजी लोहा शहर कार्यकारिणी घोषित करण्यात आली असून लोहा शहर उपाध्यक्षपदी उच्चशिक्षित, अभ्यासू, सक्रिय चळवळीतील पक्षाचे निष्ठावंत कार्यकर्ते, ज्येष्ठ पत्रकार संजय बापूराव कहाळेकर यांना नियुक्तीपत्र देण्यात यावेळी राज्याचे माजी मुख्यमंत्री अशोकराव चव्हाण, भास्करराव पाटील खतगावकर, नांदेड दक्षिणेचे आमदार मोहन अण्णा हंबडे, माजी मंत्री डीपी सावंत, महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस कमिटीचे उपाध्यक्ष आमदार अमरनाथ राजुरकर, संजय देशमुख लहानकर, बाळासाहेब देशमुख बारडकर, लोहा तालुकाध्यक्ष शरद पाटील पवार, लोहा शहर काँग्रेस कमिटीचे अध्यक्ष सोनुभाऊ संगेवार आदी मान्यवरांच्या प्रमुख उपस्थितीत युथ पत्र देण्यात आले. संजय कहाळेकर यांच्या निवडीबद्दल अनेक मान्यवरांकडून, कार्यकर्त्यांकडून शुभेच्छांचा वर्षाव होत आहे.



# अर्जट फ्लॉट विकणे आहे

नक्षत्रवाडी येथील गट क्र. ८/१, समर्थ एलक्लेव्हमध्ये पहिल्या मजल्यावरील २ बीएचके फ्लॉट अर्जट विकणे आहे. एकूण क्षेत्रफळ ९१० स्क्वेअर फूट, क्लिअर टायटल, सीएसएमएसएस कॉलेजपासून पाच ते सात मिनिटांच्या अंतरावर, रम्य वातावरणात, मेन रोडच्या अगदी जवळ,  
**संपर्क : मो. 75888 18406**

## महाराष्ट्र Business Katta

**तिरुपती मंडप डेकोरेटर्स**  
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate  
**Baiju Anna**  
**8623904312**  
**Abhijeet Shukla**  
**9765826252**  
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**EPF-1995 Option Form**  
Before 01.09.2014  
After 01.09.2014  
ऑनलाईन फॉर्म आमच्याकडे भरून मिळेल  
कागदपत्र-पी.पी.ओ.नंबर, यु.ए.एन.नंबर, आधार कार्ड ( मोबाईल लिंक असणे गरजे ), ई-मेल आय., बँक पासबुक.  
**आधार सेवा केंद्र**  
• जन्म तारीख • नावात बदल  
• मोबाईल नंबर • पत्त्यात बदल  
• मेल आय.डी. • लग्नानंतरचे नाव  
आधार काढून १० वर्षे झाली असेल तर अपडेट करून मिळेल.  
अधिक माहितीसाठी संपर्क संचालक-दत्ता जाधव  
**महा ई-सेवा केंद्र**  
कोमल सॉल्यूशंस सेंटर  
आपले सरकार सेवा केंद्र  
बँक ऑफ महाराष्ट्र मार्गे, एन-७, विठको. गणेश  
फोन ९४०३३४५७३९

**CAFE ROCKSTARZ**  
EAT. CHILL. REPEAT  
**11:11**  
ELEVEN ELEVEN  
Where Dishes come true!!  
**MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO**  
AURANGABAD  
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts  
**9665544629**  
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**खळबळजनक**  
**कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही**  
**Sales & Services**  
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-  
जुने कॉम्प्युटर 5900/-  
जुने लॅपटॉप 6900/-  
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-  
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-  
**9420405928**





# वसंत मुंडे यांची भूमिका वृत्तपत्र क्षेत्रासाठी दिशादर्शक :आ.श्रीकांत भारतीय

आधुनिक केसरी न्यूज

**बीड :** महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे यांनी वृत्तपत्राच्या माध्यमातून केलेले लिखान, सामाजिक भान दाखवणारे आहे. तर संघटनेचे प्रदेशाध्यक्ष म्हणून वृत्तपत्रांच्या अर्थकारणावर आणि पत्रकारांच्या समस्यांवर घेतलेली भूमिका वृत्तपत्र क्षेत्राला दिशा देणारी असल्याने ही भूमिका सरकारने समजून घेतली पाहिजे. आंतरराष्ट्रीय स्तरावर मिळालेला पुरस्कार हा मुंडेंच्या प्रयत्नांचा सन्मान आहे. अशा शब्दात भाजपचे प्रदेश महामंत्री विधान परिषदेचे आमदार श्रीकांत भारतीय यांनी कौतुक केले. बीड येथे रविवार दि. १८ जून रोजी भाजप प्रदेश

महामंत्री विधीमंडळ सदस्य आमदार श्रीकांत भारतीय यांनी महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे यांच्या कार्यालयात सदिच्छा भेट दिली. लोकमत मिडीया ग्रुपचा यावर्षीचा आंतरराष्ट्रीयस्तरावरील एक्सलन्स इन सोशल जर्नालिझम अवॉर्ड मिळाल्याबद्दल वसंत मुंडे यांचा सत्कार करून भारतीय यांनी शुभेच्छा दिल्या. यावेळी संपादक संतोष मानूरकर, पत्रकार संघाचे बाबा देशमाने, वैभव स्वामी, गंगाधर काळकुटे आदि उपस्थित होते. यावेळी बोलताना भारतीय यांनी वसंत मुंडे यांच्या वीस वर्षांच्या पत्रकारीतेतील कामाचे कौतुक करून पत्रकार संघटनेच्या माध्यमातून वृत्तपत्र क्षेत्राला दिशा देणारी भूमिका घेतल्याबद्दल कौतुक केले. सामान्यांचे प्रश्न मांडताना प्रसारमाध्यमात



काम करणार्यांचेही प्रश्न मांडून ते सोडवण्यासाठी सातत्याने केलेल्या प्रयत्नांचा आंतरराष्ट्रीय पुरस्काराने सन्मान झाला. ही बाब मराठवाड्यासाठी गौरवाची आहे. वृत्तपत्रांचे अर्थकारण सरकारने समजून घ्यावे महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे यांनी मागण्या तीन वर्षांत वृत्तपत्रांच्या अर्थकारणावर राज्यभरात विभागीय सात अधिवेशने, संपादकांची गोलमेज परिषद घेऊन वृत्तपत्रांचे अर्थकारण मांडले आहे. सखोल अभ्यास करून वृत्तपत्रांचे सध्याचे वास्तव आणि यावर भविष्यातील पर्याय दाखवण्याचा प्रयत्न मुंडे यांनी केला आहे. हे अर्थकारण सरकारने समजून घेणे गरजेचे आहे असे मत आमदार श्रीकांत भारतीय यांनी व्यक्त केले.

## समान नागरी कायद्याबद्दल उद्धव ठाकरे यांच्या तोंडी मुस्लिम लीगची भाषा

भाजपा प्रदेश सहमुख्य प्रवक्ते विश्वास पाठक

आधुनिक केसरी न्यूज

**मुंबई :** माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी समान नागरी कायद्यामुळे हिंदूंना त्रास होणार असल्याचे सांगितले असून त्यांचे हे वक्तव्य घटनासमितीत समान नागरी कायद्याच्या मार्गदर्शक तत्वाला विरोध करणाऱ्या मुस्लिम लीगच्या नेत्याप्रमाणेच आहे. देशहिताच्या महत्त्वाच्या विषयावर मुस्लिम लीगची भाषा बोलणाऱ्या उद्धव ठाकरे यांनी आता तरी आपण हिंदूत्व सोडले नाही असे सांगू नये, असे प्रतिपादन भारतीय जनता पार्टीचे प्रदेश सहमुख्य प्रवक्ते विश्वास पाठक यांनी सोमवारी मुंबईत पत्रकारांशी बोलताना केले. विश्वास पाठक म्हणाले की, शिल्लक सेनेच्या शिबिरात भाषण करताना उद्धव ठाकरे यांनी समान नागरी कायद्यामुळे हिंदूंना किती त्रास होणार आहे ते सांगू, असे आवाहन केले. सरकारने समान नागरी कायदा करावा असे मार्गदर्शक तत्त्व देशाच्या संविधानात समाविष्ट केले गेले. त्यावेळी घटनासमितीच्या बैठकीत अनेक मुस्लिम सदस्यांनी त्याला जोरदार विरोध केला होता. त्यापैकी एकजण असलेले मुस्लिम लीगचे मद्रासचे सदस्य बी. पोकर साहेब यांनी या तरतुदीला विरोध करताना हिंदू धर्मियांचा मुद्दा मांडला होता. समान नागरी कायद्यामुळे होणारा हस्तक्षेप

जुलमी आहे अशी हिंदूंची निवेदने आपल्याकडे आली तसेच हिंदू समाजातील अनेक घटक याच्या विरोधात बंड करत आहेत, असे त्या मुस्लिम सदस्याने सांगितले होते. उद्धव ठाकरे यांनीही समान नागरी कायद्यामुळे हिंदूंना त्रास होईल हा लावलेला शोध मुस्लिम लीगच्या भूमिकेसारखाच आहे. विश्वास पाठक म्हणाले की, समान नागरी कायद्याबाबत मुस्लिम लीगप्रमाणे भूमिका मांडणाऱ्या उद्धव ठाकरे यांनी याबाबत घटनाकार डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचीही भूमिका समजून घ्यायला हवी. समान नागरी कायद्याबाबतची तरतूद प्रभावहीन करण्यासाठी घटनासमितीत सुधारणा मांडण्यात आल्या होत्या. त्यावर दि. २३ नोव्हेंबर १९४८ रोजी चर्चा झाली होती. या चर्चेत भाग घेताना डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांनी मुस्लिम सदस्यांनी मांडलेले आक्षेप मुद्देसुद्धपणे खोडून काढले होते आणि समान नागरी कायद्याच्या तरतुदीचे समर्थन केले होते. घटना समितीच्या कामकाजाच्या नोंदीत याचा उल्लेख आहे व तो सर्वांना पाहण्यास उपलब्ध आहे. ते म्हणाले की, मुंबई महापालिका निवडणुकीत वीस टक्के मतांच्या गड्यासाठी समान नागरी कायद्याबद्दल अपप्रचार करणाऱ्या उद्धव ठाकरे यांनी थेट मुस्लिम लीगच्या पावलावर पाऊल ठेवले आहे. त्यामुळे आता तरी आपण हिंदूत्व सोडले नाही असे सांगणे त्यांनी बंद केले पाहिजे.



## आठवडी बाजारात शेतकऱ्यांची बैलजोडी घेण्यासाठी लगबग

आधुनिक केसरी न्यूज

**वडोद बाजार :**सोमवारच्या आठवडी बाजारात बैलजोडी घेण्यासाठी शेतकऱ्यांची गर्दी दिसून येत आहे शेतकऱ्याला पावसाची प्रतिशा लागली आहे. शेतीच्या पेरणीच्या कामासाठी शेतकरी बैल जोडी घेताना दिसत आहे शेतीच्या कामासाठी खरेदीचे प्रमाण वाढले असते बैल जोडीदार लाखापर्यंत पोहोचले आहे शेतकऱ्याकडे बैल जोडीचे प्रमाण घटले असून ट्रॅक्टर द्वारे शेतीच्या मशागतीची कामे धोरण सुरू करण्यात आले असून शेतकऱ्याला पेरणीची आशा लागली असून पेरणीसाठी असल्याने काही शेतकरी पेरणीच्या हंगामा पर्यंत बैलजोडी घेतात व नंतर

विकून टाकतात त्यामुळे पेरणीच्या काळात बैलजोडीचे दर चांगले वाढलेले दिसतात वडोद बाजारचा सोमवारचा आठवडी बाजार हा जनावरांच्या बाजारासाठी मोठ्या प्रमाणात प्रसिद्ध असून या बाजारात विविध जातीचे बैल जोड मोठ्या प्रमाणात व्यापारी बैल जोडी इतर जनावरे विक्री खरेदीसाठी येतात तर शेतकऱ्यांना चांगल्या बैलजोडीचे खरेदी करण्यासाठी समोरच्या आठवणी बाजारात गर्दी दिसत होती एक बैल जोडीसाठी लाखभर रुपयापर्यंत खरेदी करण्यात आली. शेतीच्या मशागतीचे कामे संपली असून शेतकऱ्याला पावसाची आशा लागली आहे. पाऊस लांबल्याने मृग नक्षत्र कोरडे जाते की काय याची चिंता शेतकऱ्याला लागली आहे.



## चिमुकल्यांना बैलगाडीत बसवून पहिल्या दिवशी केले स्वागत

आधुनिक केसरी न्यूज

**सोयगाव :** तालुक्यातील टिटवी - पळसखेडा येथे दिनांक १५ जून २०२३ रोजी जिल्हा परिषद उच्च प्राथमिक शाळा टिटवी, केंद्र सावळदबारा तालुका सोयगाव जिल्हा औरंगाबाद, येथे शाळेच्या पहिल्या दिवशी इयत्ता १ ली मधील दाखल पात्र विद्यार्थ्यांना शाळेच्या पहिल्या दिवशी १००% प्रवेश देण्यात आले! व प्रवेशोत्सव उत्साह साजरा करण्यात आला प्रमुख पाहुणे म्हणून सरपंच संध्याताई भागवत जाधव हे होते. तर अध्यक्षस्थानी युवराज राठोड हे होते. सकाळी इयत्ता पहिलीच्या मुलांची सर्जा राज्याने सजवलेल्या बैल गाडीवरून टिटवी गावातून मिरवणूक काढण्यात आली. गावात टिकटिकाणी मान्यवरांच्या हस्ते चिमुकल्यांचे स्वागत करण्यात आले. विविध स्टॉलची ओळख करून देण्यात आली प्रत्यक्ष विद्यार्थ्यांनी विविध कृती करून दाखवल्या. अशा प्रकारचे कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते, गावच्या सरपंच, श्रीमती संध्याताई, भागवत जाधव, उप सरपंच लहू राठोड, ग्राम पंच सदस्य दिलीप जाधव, कय्यूम तडवी यांचे हस्ते, सावित्रीबाई फुले यांचे प्रतिभेचे पूजन करण्यात आले! सर्वप्रथम इयत्ता पहिलीत नव्यानेच प्रवेशित झालेल्या मुलांचे पुष्पगुच्छ देऊन स्वागत करण्यात आले आणि त्यांना बैल गाडीत बसवून

गावातून प्रवेश दिंडी काढण्यात आली. आपल्या मुलांना जिल्हा परिषदेच्याच शाळेत दाखल करा असे मा मुख्याध्यापक अरुण गवळी सर व सर्व शिक्षकांच्या वतीने आवाहन करण्यात आले. पहिलीच्या सर्व पात्र मुलांचा १००% प्रवेश निश्चित करण्यात आला, प्रवेश दिंडी सोहळ्यात ग्राम.पंच. सदस्य, ग्रा.शि.समिती अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, सदस्य, अंगणवाडी सेविका, मदतनीस, आशा स्वयंसेविका, शिक्षण प्रेमी, समस्त नागरिक यांनी उत्स्फूर्तपणे सहभाग घेतला नंतर शाळेत बदली होऊन आलेले शिक्षक बंधु श्रीमान मेमाणे सर, श्री मोरे सर, श्री ज्ञानेश्वर मख सर यांचे शाल व श्रीफळ देऊन, सरपंचपती भागवत जाधव यांच्या हस्ते सत्कार व सहर्ष स्वागत करण्यात आले. या निमित्ताने या शैक्षणिक वर्षात गुणवत्तापूर्ण शिक्षणाची हमी शिक्षकांच्या वतीने देण्यात आली. तदनंतर मुलांना चॉकलेट ब्रिस्कटांचे वाटप करण्यात आले व सर्व विद्यार्थ्यांना पाठवपुस्तक देण्यात आले. व गोड भात विद्यार्थ्यांना वाटण्यात आला! याप्रसंगी सरपंच संध्याताई भागवत जाधव, उपसरपंच लहू राठोड, युवराज राठोड, विष्णू राठोड, संदीप जाधव, दिलीप जाधव, कय्यूम तडवी, दीपक चंडोल, विनोद जाधव, अरुण गवळी मुख्याध्यापक, चांदणे सर, मेमाणे सर, मोरे सर, ज्ञानेश्वर मख, सैतवाल सर, अंगणवाडी सेविका, मदतनीस, पालकवर्ग, विद्यार्थी व ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## भोकर लगत झालेल्या अपघातात चार ठार

सीताखांडी घाटातील घटना; मिनिट्रक व मॅजिकची धडक

आधुनिक केसरी न्यूज

**भोकर :** भोकर-नांदेड रस्त्यावरील सिताखांडी लगत असलेल्या वळणावर सोमवारी (ता.१९) सायंकाळी चार वाजताच्या सुमारास भरधाव वेगात जाणा-या मीनीट्रक व मॅजिक वाहनांची समोरासमोर जोराची धडक झाल्याने चार जणांचा जागीच मृत्यू झाला तर चार जण गंभीर जखमी झाले आहेत.पोलीस आणि नागरीकानी वेळीच मदतकार्य सुरू केले असून वाहतूक सुरळीत करण्यात आली आहे. भोकरला विटखाली करून मीनीट्रक क्रमांक (एमएच-१९/९९३) हे वाहन भरधाव वेगात नांदेड कडे जाताना नांदेड येथून प्रवासी घेऊन भोकरकडे येणारी मॅजिक क्रमांक (एमएच-२६-बीएक्स/३८१५) याची सिताखांडी घाटातील वळणावर समोरासमोर जोराची धडक लागून चारजणांचा जागीच मृत्यू झाला असून मयतात सॅदिप कीसन कीसवे (वय२६ रा.

हळदा ता.भोकर), बापुराव रामसिंग राठोड( वय६५ रा. पाकी तांडा ता.भोकर), भूलाबाई गणेश जाधव (वय ४० रा. विसरसोनी ता.हिमायतनगर), संजय ईरबा कदम (वय २५ रा. सिरजंजी, ता. हिमायतनगर) यांचा समावेश असून गंभीर जखमीत देवीदास गणेश जाधव (वय२५ रा.पोटातांडा ता.हिमायतनगर), मंगेश गोविंद डुकरे (वय२८ रा.लहानलोण, ता.अर्धापुर), परमेश्वर केशव महाजन (वय४० रा.विसरसोनी ता.हिमायतनगर), कैलास गणपत गड्डमवाड (वय ४५ रा.सिरजंजी ता.हिमायतनगर) यांचा समावेश आहे. जखमीवर येथील ग्रामीण रुग्णालयात वैद्यकीय अधीक्षक अनंत चव्हाण, वैद्यकीय अधिकारी सागर रेड्डी कीनोकर, वैद्यकीय अधिकारी व्ही.सी.थोरवट, मयूरी कलटवार यांनी उपचार करून पुढिल उपचारासाठी नांदेडला पाठविण्यात आले आहे.पोलीस उप अधीक्षक खंडेराव धरणे, उपविभागीय पोलिस अधीक्षक शकत आमना, पोलीस निरीक्षक नानासाहेब उबाळे यांनी भेट दिली.







# शहादा येथे भव्य श्री जगन्नाथ रथयात्रेचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

**शहादा :** श्री श्री नारायण पुरम तीर्थ शहादा येथे भव्य श्री विष्णू नारायण मंदिर नारायण भक्ती पंथाचे संस्थापक आचार्य संतश्रेष्ठ श्री लोकेशानंदजी महाराज यांच्या मार्गदर्शनाखाली निर्माण होत आहे. नारायण भक्ती पंथाद्वारे विविध भक्ती महोत्सवांचे आयोजन वर्षभर करण्यत येत असते. याचाच एक भाग गेल्या चार वर्षांपासून श्री श्री नारायण पुरम तीर्थ, शहादा द्वारा शहादा नगरीत श्री जगन्नाथ रथयात्रेचे आयोजन करण्यात येत असून महाराष्ट्र, गुजरात, मध्य प्रदेश, राजस्थान येथील विष्णू भक्त यात मोठ्या संख्येने सहभागी होत असतात. यावर्षी दि. 20 जून रोजी भव्य श्री जगन्नाथ रथयात्रा काढण्यात येणार आहे. शास्त्र काय म्हणते? श्री जगन्नाथ रथयात्रेचे शास्त्रात अनन्य साधारण महत्त्व मांडलेले आहे. यात जे भक्त रथयात्रेत ध्वजाची सेवा करतो त्याची किर्ती सर्वत्र होते. जे भक्त छत्र आणि पंख्याची सेवा देतात त्यांना राजयोग प्राप्त होतो. जे विष्णू भक्त भंगवंताचे



आयुध घेऊन चालतात त्यांचे शत्रू नाहीसे होतात. विशेषतः जे भाविक श्री जगन्नाथ रथ ओढतात त्यांना शेकडो यज्ञांचे पुण्य फळ प्राप्त होते. या रथयात्रेचे वैशिष्ट्य असे की, श्री जगन्नाथ जी सदैव माता लक्ष्मी यांच्या समवेत असतात परंतु, या रथयात्रेत भगवान जगन्नाथजी बंधू बलराम आणि बहिण सुभद्रा यांच्या सोबतीने नगर भ्रमण करतात. जे अबाल-वृद्ध, अपंगा भक्त प्रत्यक्ष मंदिरात जाऊन भंगवंताचे दर्शन लाभ घेऊ शकत नाहीत त्या भक्तांना भेटण्यासाठी भगवान श्री जगन्नाथ

स्वतः आपल्या भावंडासमवेत भक्तांच्या भेटीला रथात बसून नगर भ्रमण करतात. श्री श्री नारायण पुरम तीर्थ शहादा द्वारा श्री जगन्नाथ रथयात्रेची सुरुवात श्री सप्तशृंगी मातेच्या मंदिरापासून एस.बी. आय. चौक, बस स्थानक, गांधी पुतळा, डोंगरगाव रस्त्यावरील अर्हिसा चौकातून पुढे दादावाडी जवळ समाप्त होईल. शहादा शहरातील सर्व भक्तांनी सहभागी होऊन श्री जगन्नाथ रथयात्रेचे दर्शन लाभ घ्यावे असे आवाहन श्री नारायण भक्ती पंथ शहादा द्वारा करण्यात आले आहे.

## समृद्धीने तोडले 67 वर्षांचे रेकॉर्ड : शिक्षक अतुल पाटील यांचा सन्मान

आधुनिक केसरी न्यूज

**पिलीव :** सर्वच पालकांना त्यांची मुले ज्या शिक्षकांकडे शिकतात त्या शिक्षकांकडून खूप अपेक्षा असतात. जसे आई-वडील मुलांसाठी वेगवेगळ्या भूमिका पार पाडत असतात त्यापेक्षा शिकक देखील विद्यार्थ्यांच्या जीवनामध्ये वर्ग आणि खेळाच्या मैदानात पर्यंत वेगवेगळ्या भूमिका पार पाडत असतात. विद्यार्थ्यांना चांगल्या पद्धतीने ज्ञान प्राप्त व्हावे यासाठी एखादे आपवाद वेगळ्या प्रत्येक शिक्षक विविध प्रकारचे प्रयत्न करत असतात.

भविष्यामध्ये एक चांगला विद्यार्थी घडावा यासाठी शिक्षक सर्वतोपरी प्रयत्न करतात. विद्यार्थ्यांसह स्वतःच्या जीवनात देखील ठरवलेले उद्दिष्ट साध्य करण्यासाठी ते नेहमी झटत असतात. याचीच प्रचीती दिसून आली आहे ती माळशिरस तालुक्यातील कर्मवीर भाऊराव पाटील विद्यालयातील इयत्ता दहावीचे वर्ग शिक्षक श्री. अतुल पाटील सर यांच्या मध्ये.

याचे झालेय असे कि पिलीव येथील कर्मवीर विद्यालयामध्ये इयत्ता दहावीमध्ये शिकत असलेली कु. समृद्धी मनोज पंडीत ही मुळची उस्मानाबादची परंतु पिलीव हे तिच्या मामाचे गाव तिचे मामा शशिकांत महामुनी यांचेकडे ती आठवीत असल्यापासून राहत आहे. समृद्धीने मामाच्या गावात



राहून इयत्ता दहावीमध्ये तब्बल 99.20% गुण मिळवून पिलीव शाळेचे आजपर्यंतचे रेकॉर्ड मोडले आहे. समृद्धीने रेकॉर्ड ब्रेक गुण मिळवून आपल्या गावाचे, मामाचे, वर्ग शिक्षकाचे व आई-वडीलांचे नाव रोशन केले आहे. आपल्या मुलीने बाहेरगावी राहूनही इतके गुण मिळविले त्याचे श्रेय वर्ग शिक्षक श्री. अतुल पाटील यांना देत समृद्धीचे वडील मनोज पंडीत, आई सविता पंडीत अजोबा श्रीधर महामुनी, आज्जी छया महामुनी यांनी अतुल पाटील सर यांच्या निवासस्थानी जाऊन त्यांचा यथोचित सन्मान केला. व प्रत्येक विद्यार्थ्यांनी समृद्धीचा व प्रत्येक वर्ग शिक्षकाने श्री. अतुल पाटील सर यांचा आदर्श घ्यावा आशी समृद्धीच्या आई-वडीलांनी अपेक्षा व्यक्त केली.



## खांडी पिंपळगाव येथे निर्धूर चुलीचे वाटप

आ. सतीश चव्हाण व भानुदास चव्हाण प्रतिष्ठान यांचा स्तुत्य उपक्रम

आधुनिक केसरी न्यूज

**सुधाकर जेटे**  
**खुलताबाद :** तालुक्यातील खांडी पिंपळगाव येथे भानुदास चव्हाण प्रतिष्ठान यांच्या संयुक्त विद्यमाने खांडी पिंपळगाव येथे गोरगरीब गरजू नागरिकांना आ. सतीश चव्हाण यांच्या पुढाकारातून मिट्टू महालकर जिल्हा सरचिटणीस राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी औरंगाबाद खांडी पिंपळगाव येथे यांच्या हस्ते निर्धूर चुलीचे वाटप

करण्यात आले. या वेळी महेश उबाळे विधानसभा अध्यक्ष गंगापूर खुलताबाद निर्धूर चुलीचे वैशिष्ट्य म्हणजे पारंपारिक चुलीपेक्षा या चुलीला पन्नास टक्के पैसा कमी इंधन लागते शिवाय या धाराचे प्रमाण असल्याने कुटुंबांचे आरोग्य व पर्यावरणाच्या दृष्टीने ही चूल नक्कीच फायदेशीर असल्याने जास्तीत जास्त गरजू महिलांनी याचा वापर करा स्तुत्य उपक्रमाचे कौतुक केले जात आहे राजकारणासोबत समाजकारण करण्यात

राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष प्रत्येकाच्या घराघरात पोहोचला आहे महिलांना प्राधान्य देण्याचे काम राष्ट्रवादी काँग्रेस करत आहे 'यावेळी मा. सरपंच अशोक उबाळे कारभारी महालकर विजय श्रीखंडे तुकाराम महालकर गणेश शिंदे कल्याण श्रीखंडे चांद भाई गंगाधर कोकणे हरिदास उबाळे विजय महालकर सोमीनाथ उबाळे काकासाहेब उबाळे शरद कोकणे बाबासाहेब श्रीखंडे कैलास महालकर राजू श्रीखंडे आदी गावकरी उपस्थित होते.

## तरुणाने भावाला मेसेज करत केली आत्महत्या



आधुनिक केसरी न्यूज

**खुलताबाद :** बोडखा या गावात भावाच्या फोनवर शेवटचा मेसेज दिल्यानंतर २२ वर्षीय तरुणाने विहिरीत उडी घेऊन जीवन संपवले. अमोल शेख पडसवान (22 वर्षे) असे आत्महत्या केलेल्या तरुणाचे

नाव आहे. अमोलने शनिवारी भावाला 'माझ्यामुळे सर्वांना त्रास झाला, आता माझ्यामुळे कोणाला त्रास होणार नाही', असा संदेश पाठवला. अमोलचा मेसेज वाचून त्याचा भाऊ व मित्रांनी त्याचा शोध सुरू केला. त्याची मोटारसायकल विहिरीजवळ उभी असलेली दिसली. माहिती मिळताच चौकी जमादार नवनाथ कोल्हे, संतोष भालेराव, प्रकाश ठोकळ यांनी घटनास्थळ गाठून 2 वाजता मृतदेह बाहेर काढण्यात आले.

## हिवराळे क्लिनिक अँड हर्बल हेल्थ केअर

9130174444

डॉ. के.बी. हिवराळे

आयुर्वेद जनरल फिजिशियन, अँक्युपॅक्चर तज्ज्ञ

B.A.M.S., N.D., C.M.S. & Ed (MUMBAI)  
R.No.2366/12/2000  
एमसीए/2022/10/बी/000839 बॉम्बे नर्सिंग होम परवाना क्र.218, औरंगाबाद

उपलब्ध सुविधा

- जुनाट सांधे दुखी (गुडघे दुखी)
- त्वचा व गुप्त रोग
- वजन वाढविणे
- आम वात उदर रोग
- स्त्रीयांचे आजार
- वजन कमी करणे
- दमा व अँलर्जी (जुनाट)
- स्थूलपणा, मूळव्याध
- केसांच्या सर्व तक्रारी
- चिकन गुनिया
- वंध्यत्व, संतती प्राप्ती
- लहान मुलांची
- मनोकथीईक आजार
- कँन्सर सल्ला, मुतखडा
- स्मरणशक्ती वाढविणे

पंचकर्म सुविधा (मुख्यकार्य) 1) वमन, 2) विरेचन, 3) बस्ती, 4) नस्य, 5) रक्तमोक्षण

अजिंठा रोड, सारा कॉलनी, फुलंब्री, ता. फुलंब्री, जि. औरंगाबाद



## १९९० मधील दहाव्या वर्गातील वर्गमित्रांचा गेट-टुगेदर कार्यक्रम नांदेड येथे उत्साहात

आधुनिक केसरी न्यूज

**लोहा :** शालेय जीवन म्हणजे आपल्या आयुष्यातील महत्त्वाचा टप्पा. मित्र-मैत्रीणी आणि शिक्षक यांच्या समवेत घालवलेले ते सुंदर, सुखद दिवस. पण आपण मोठे झाल्यावर ते सगळे आपल्यापासून दूर जातात. म्हणूनच आम्हा सगळ्यांना शेवटी ओढ लागली ती पुन्हा आपल्या मित्र-मैत्रीणींना, शिक्षकांना भेटण्याची. आम्ही सारे श्री संत गाडगे महाराज विद्यालय लोहा या शाळेतील १९९०-९१ मध्ये इयत्ता दहावी 'अ' 'ब' 'क' मध्ये शिकलेले सर्व मित्रमंडळी फेसबुक आणि व्हॉट्सअपच्या माध्यमातून एकमेकांच्या संपर्कात आलो. आम्हा सर्वांना एकत्र आणण्याचं काम

नारायण गोणे, किरण महाजन, कैलास अमिलकंडवार, लक्ष्मण कांजले, विकास देबडवार या मित्रांने केलं. सर्व मनापासून तयारीला लागले. प्रेमाची भेट देण्यापर्यंत व नृत्यापासून जेवण-खाण्यापर्यंत सर्व गोष्टींचे नीट नियोजन झालं. तेहतिस वर्षांच्या प्रदीर्घ प्रतिकेनंतर प्रत्यक्ष 18 जुन कधी उजाडलंय, असंच सर्वांना वाटत होतं. शेवटी तो दिवस उजाडला. हॉटेल पचावती ग्रँड मालेगाव रोड नांदेड येथे सर्वांचं जंगी स्वागत केलं. रांगोळीने सर्वांचे मन मोहून टाकले. त्यानंतर कार्यक्रमाची सुरुवात दिप प्रज्वलन व सरस्वती पूजनाने झाली. कार्यक्रमाची सूत्र संचलन माधव फुलवळे यांनी सांभाळली. कार्यक्रम प्रास्तविक लक्ष्मण कांजले यांनी केले. मैत्री

या विषयावर बालाजी सोनवळे व कल्पना चव्हाण यांनी मनोगत व्यक्त केले. अतिशय आनंदी उत्साहाचं वातावरण होतं. आमच्या बॅचचे वैशिष्ट्य म्हणजे अतिशय हुशार विद्यार्थ्यांची बॅच. शिवाय आमचा वर्ग खेळ, सांस्कृतिक कार्यक्रम सर्वांत अग्रेसर होता. सर्वांनी जुन्या आठवणी आणि बालपणीचे किस्से सांगितले. कधी हसून पुरेवाट झाली तर कधी मन खट्ट झालं. विद्यार्थी आपलं मनोगत व्यक्त केलं. कार्यक्रम पार पाडण्यासाठी मोहन पवार, डॉ. सचिन दळवे, दिनेश मोटे, अप्पाराव पवार, संगीता चुडावकर वंदना दमकोंडवार, उषा धुळगंडे, पद्मजा शिंदे, कल्पना चव्हाण या मित्र-मैत्रीणी विशेष सहकार्य केलं.

## महिला व पुरुषांमध्ये निर्माण होणाऱ्या समस्या

स्त्रीयांना होणाऱ्या समस्या

- \* मासिक पाळी अनियमित असणे
- \* हॉर्मॉन्स चे असंतुलन
- \* मासिक पाळी अंगावरून कमी किंवा जास्त जाणे
- \* PCOD बीज तयार न होणे किंवा न फुटणे
- \* मासिक पाळी बंद होणे
- \* वारंवार गर्भपात होणे
- \* श्वेत प्रदर (पांढरे जाणे)

पुरुषांना होणाऱ्या समस्या

- \* शुक्राणु कमी असणे
- \* शुक्राणुची गती कमी असणे
- \* शुक्राणु स्थूलन
- \* स्वप्न दोष
- \* सेक्स इच्छा कमी होणे इ.

फीस - 300 रु.

संपर्क - डॉ मनोज जोशी 9822341176 (25 वर्षांचा अनुभव)

ऑनलाईन कन्सल्टिंग उपलब्ध

पत्ता : आयुर्वेदीक दवाखाना

सुपारी हनुमान रोड, छत्रपती संभाजीनगर.



# कन्नड शहरात उद्योजक मनोज पवार यांनी सुरु केले पाण्याचे टँकर

तहसीलदार यांनी फीत कापून दिला हिरवा कंदील

आधुनिक केसरी न्यूज

**कन्नड :** शहरात पाणी टंचाईचे गांभीर्य लक्षात घेऊन उद्योजक मनोज पवार यांनी स्वःखर्चाने पाण्याचे टँकर सुरु केले. पिशोर नाका येथे तहसीलदार विदयाचरण कडवकर यांनी फीत कापून हिरवा कंदील देऊन पाणी पुरवठा सुरु केला. कन्नड शहरात सध्या पाण्यावरून वातावरण चांगलं

तापलेचे दिसून येत आहे विविध संघटना निवेदन तसेच पाण्यासाठी आक्रमक होतांना दिसून येत आहे. मात्र प्रशासक नंदकिशोर भोबे यांना साधा घाम सुध्दा फुटत नाही, असे चित्र दिसून येत आहे नेहमी गैरहजर राहतात, अशी ही जोरदार चर्चा सुरु आहे. यामुळे पाण्याची समस्या दिवसा न दिवस वाढ होतांना दिसून येत आहे याच गांभीर्य लक्षात घेऊन उद्योजक मनोज पवार यांनी स्वह खर्चाने कन्नड शहरासाठी चार

पाण्याचे टँकर सुरु केले आहे आता शहरातील नागरीकांना पाणी मिळणार असल्याने नागरीकांमध्ये आनंदाच वातावरण दिसून येत आहे. यावेळी तहसीलदार विदयाचरण कडवकर, योगेश पवार, मनोज देशमुख, सोमनाथ दाभाडे, संदिप नरवडे, पवन ठाकुर, संतोष पवार, अशोक वाहुळ, रुपेश भारूका, नितिन भारूका, सोपान शिरसाठ, योगेश त्रिभवन, संदेश पवार, बंटी जाधव तसेच महीलांचीही उपस्थिती होती.

## मोकाट कुत्र्यांसंदर्भात आयुक्तांना निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

**धुळे :** शहरात मोकाट कुत्र्यांचा वावर व हैदोस मोठ्या प्रमाणात वाढला आहे. तसेच प्रत्येक चौकात मोकाट कुत्रे जमावाने वावरतांना आढळून येतात. त्यामुळे शहरातील वाहतुकीला त्रास होत आहे असा आरोपही करण्यात आला तसेच पायी जाणारे, दुचाकीवर प्रवास करणारे नागरीकांना जीव मुठीत घेवून मार्ग काढावे लागते. कित्येक वेळा हे कुत्रे नागरीकांवर हल्ला देखील करतात असे ह्या ठिकाणी सांगण्यात आले त्यामध्ये अनेकवेळा नागरीक, लहान बालके हे जखमी झालेले आहेत. शहरातील मुख्यतः अल्पसंख्याक वॉर्डांत मोकाट कुत्र्यांचा त्रास अधिक प्रमाणात आहे. त्यामुळे नागरीकांना मोठ्या प्रमाणात त्रास होत आहे. ह्या निवेदनाव्दारे विनंती करण्यात आली की, धुळे शहरातील मोकाट कुत्र्यांचा बंदोबस्त करण्यासाठी कुत्रे पकडण्याची मोहिम सुरु करण्यात यावी किवा कुत्रे पकडणाऱ्या ठेकेदारास ठेका देण्यात यावा व नागरीकांना मोकाट कुत्र्यांच्या त्रासापासून मुक्त करावे अशी विनंती करण्यात आले.येत्या ८ दिवसांत योग्य ती कार्यवाही न झाल्यास नाईलाजस्तव आम्हाला आपल्या धुळे महानगरपालिकेच्या मुख्य प्रवेशद्वारावर राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी, अर्बन सेलच्या वतीने आंदोलन करण्यात येईल असे या ठिकाणी आवाहन करण्यात आले .



## सावित्री, जिजाऊ, अहिल्या, रमाई यांचे अनुकरण केल्यास जीवन सार्थकी : प्रा. इंगळे

आधुनिक केसरी न्यूज

**जळगाव :** पुरुष आणि महिला हे संसार रथाची दोन चाके आहेत. दोघांनीही सामंज्याशाने एकमेकांना समजून घेतल्यास संसारत अडीअडचणी येत नाहीत.कुटुंबासाठी आणि उज्वळ भविष्यासाठी बचत ही फार गरजेची असते. पुरुष हे बचत कमी करत असले तरी महिला मात्र सातत्याने बचतीचा मार्ग अवलंबत असतात. आता दोन हजाराच्या नोटा बंद होत असल्या तरी महिलांजवळच या नात्या माध्यमातून दोन हजाराच्या नोटा असतीलच. यावरून महिलाच बचत जास्तकरते आहे हे सिद्ध होते. महिला आर्थिक विकास मंडळांनी सुद्धा बचत गटांच्या माध्यमातून आपणा महिलांना एक प्रगतीचा उन्मत्तीचा मार्ग दिला आहे. आपण महिला सिने अभिनेत्री रेखा, माधुरी अशा नट्यांचं अनुकरण न करता क्रांतीज्योती सावित्री, राष्ट्रमाता जिजाऊ, पुण्यश्लोक अहिल्याबाई ,माता रमाई यांच्या जीवन चरित्राचे अनुकरण केल्यास आपलं जीवन सुद्धा सार्थकी लागते", असे प्रतिपादन लोकसंचालित साधन केंद्राच्या माजी अध्यक्ष प्रा. कल्याणताई इंगळे यांनी केले. त्या महिला आर्थिक विकास मंडळाच्या लोकसंचालित साधन केंद्राच्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेत दिनांक १७ जून रोजी स्थानिक संत सखाराम महाराज मंगल भवन येथे प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून बोलत होत्या. लोकसंचालित साधन केंद्राच्या अध्यक्ष सौ. गंगाताई वाघ ह्या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी होत्या. तालुक्यातील ३९



गावांमधील ४१६ महिला बचत गटांमधील महिला सदस्यांची या कार्यक्रमाला उपस्थिती होती. यामध्ये मागील सभेचे इतिवृत्त कायम करण्यात आले. सन २०२२-२३ चा वार्षिक आढावा तसेच सन २०२३-२४ चे अंदाजपत्रक वाचन करण्यात आले. सन २०२३-२४ चा बिजनेस प्लॅन सुद्धा यावेळी सादर करण्यात आला. तसेच २०२३-२४च्या बँक लिंकेज नियोजनास मंजुरी सुद्धा ह्या वार्षिक आढावा बैठकीमध्ये देण्यात आली. आय.सी.आय.सी.आय. बँकेच्या नेहा पाटील मंडम यांनी बचत गटांच्या कार्याबद्दल आणि बचत गटांच्या कर्जाबाबत विस्तृत माहिती यावेळी विशद केली. रुपये दहा लक्ष पर्यंत कर्ज वाटप बचत गटांना केले जाते, हे पण त्यांनी यावेळी सांगितले. वैद्यकीय अधिकारी डॉ. नीता पुंडे यांनी महिलांमधील रक्ताची कमतरता आणि महिलांमधील आजार आणि त्याच्यावर उपाय व औषधोपचार या विषयावर आपले मनोगत व्यक्त केले.

## पूर्णा नदीकाठचे व तळणी परिसरातील वाळू साठे जप्त करून कारवाई करण्यात यावी

मनसेचे प्रकाश सोळंके यांची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

**मंठा -तळणी :** जालना जिल्ह्यातील तालुका मंठा येथील पूर्णा नदीच्या काठावर मोठ्या प्रमाणावर वाळूचे साठे केलेले आहे. नवीन तहसीलदार रुजू झाल्यानंतर त्यांनी रात्री दोनच्या सुमारास वाळू वाहतूक करणारे वाहन पकडून कारवाई केली, या पूर्णा नदीच्या परिसरात अनेक ठिकाणी वाळूचे साठे आहेत हे साठे जप्त करताना उपविभागीय अधिकारी गौण खनिज जालना व उपविभागीय अधिकारी परतूर यांनी मंठा तहसीलदार यांना कारवाई करण्यासाठी यांच्या सहकार्याची गरज आहे. कारण संयुक्तिक कारवाई झालीच पाहिजे. पूर्णा नदीच्या काठच्या टाकळखोपा, भवन, वझर, किलां, केंधळे पोखरी, दुधा, सासखेडा, निमखेडा, देवठाणा, उसवद, तळणी या गावांच्या परिसरामध्ये वाळूची चोरी करून साठे बाजी केलेली आहे, मंडळ अधिकारी व संबंधित तलाठी यांनी मुद्दाम दुर्लक्ष केल्यामुळे, नवीन तहसीलदार रुजू होईपर्यंत कोट्यावधी



रुपयांची वाळू चोरीला गेली आहे. परंतु पूर्णा नदीकाठावरील गावांच्या परिसरामध्ये मोठ मोठे वाळूचे साठे करून ठेवलेले आहेत हे जप्त करून ज्या शेतकऱ्यांनी वाळू साठा करण्यासाठी जागा दिली, व वाळू वाहतुकीसाठी रस्ता दिला. त्या शेतकऱ्यांच्या सातबारावर बोजा टाकून व महसूल कर्मचारी, तळणी बीट पोलीस कर्मचारी, संबंधित शेतकरी, वन विभागाचे अधिकारी, त्यांच्यावर कारवाई करून, गौण खनिज उखनन करून अवैधरीत्या वाळू उपसा, अवैध रीती वाहतूक करणाऱ्यांवर मोका कायद्यांतर्गत, महसूल कर्मचाऱ्यांनी मुद्दामहून दुर्लक्ष केले म्हणून बडतर्फ, पोलीसांनी वाळू चोरांना लोकेशन दिले, म्हणून तत्काळ बदल्या करून त्या बीट जमादार तळणी व त्यांचे सहकारी यांचे मोबाईल तपासण्या करून कारवाई करण्यात यावी, ज्या शेतकऱ्यांनी वाळू चोरीसाठी रस्ता दिला, वाळू साठवण करण्यासाठी जमीन दिले म्हणून सातबारावर बोजा टाकून कारवाई करण्यात यावी, तळणी येथे व पूर्णा नदीच्या परिसरात वन विभागाच्या अधिकार्यांनी वाळू साठवण करण्यासाठी जागा उपलब्ध करून दिली. याकडे दुर्लक्ष केले म्हणून वनीकरण मंठा फॉरेस्टी अधिकारी तत्काळ निर्लंबित करण्यात यावे, या संबंधित महसूल कर्मचारी पोलीस वन विभाग संबंधित शेतकरी यांच्यावर कठोर कारवाई करण्यात यावी अशी मागणी महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेच्या वतीने करण्यात आली आहे.

## पोलीस मुख्यालय तलाव गाळमुक्त

आधुनिक केसरी न्यूज

**जालना :** जिल्हा प्रशासन व भारतीय जैन संघटना यांच्या संयुक्त गाळ मुक्त अभियान कार्यक्रमा अंतर्गत पोलीस अधीक्षक कार्यालय जालना येथील तलाव गाळ मुक्त करून ठीक ठिकानि पानी अडवाण्यासाठी व्यवस्था करण्यात आली या सर्व कामाच्या ठिकानि प्रत्यक्ष भेट पोलीस अधीक्षक श्री तुषार दोशी व भारतीय जैन संघटना जिल्हा अध्यक्ष श्री दिनेश राका यांनी दिली यावेळी प्रमुख पदाधिकारी उपस्थित होते. या भेट दरम्यान श्री दोशी साहेब यांना संघटनेचे उद्देश युवती सक्षमीकरण, तलाव गाळ मुक्त, वृक्षारोपण संकल्प, मूल्यवर्धन शिक्षण संदर्भित चर्चा करण्यात आली यावेळी पोलीस मुख्यालय परिसरात 500 वृक्षारोपण करण्याचे राका यांनी सांगितले या दरम्यान विनय कुमार कोठारी विजय सुराणा यांनी शहरातील पोलीस गस्त बाबत चर्चा केली धनराज जैन यांनी जैन मंदिरातील चोरी चा तपास जलद करावा अशी अपेक्षा व्यक्त केली. नरेंद्र जोगड यांनी नूतन पोलीस अधीक्षक श्री दोशी जालना जिल्हा पोलीस अधीक्षक पदी रुजू झाल्याबद्दल अभिनंदन केले. संपूर्ण कार्य हे पानी स्तर वाढवने साठी महत्वपूर्ण आहे, असे पोलीस अधीक्षक तुषार दोशी यांनी सांगितले.



आता प्रत्येक घराघरात पतंजलीची उत्पादने...



# खामगाव येथे दुसरे शिव बाल, किशोर, युवा मराठी संमेलन

आधुनिक केसरी न्यूज

जिल्हा समन्वयक श्री पांडुरंग दैवज्ञ जिल्हा अध्यक्ष शाहीर मनोहर पवार जिल्हा समन्वयक शितलताई शेगोकार जिल्हा संघटक डॉ. निवृत्तीभाऊ जाधव जिल्हा प्रसिद्धीप्रमुख श्री विजय बुडूखले जळगाव जिल्हा शाखेचे सल्लागार श्री मधुकर पोतदार श्री गोपाळ उज्जैनकर, गजानन मांडवेकर, पूजा खेते मंडम छत्रपती संभाजीनगर जिल्हाचे संपर्कप्रमुख अँड सर्जेंराव साळवे आदी उज्जैनकर फाउंडेशनचे सर्व पदाधिकारी या पत्रकार परिषदेमध्ये उपस्थित होते याप्रसंगी राजमाता, राष्ट्रमाता जिजाऊ यांच्या प्रतिमेला ए.के. नॅशनल विद्यालयाच्या प्राचार्या तथा या सभेच्या अध्यक्षा डॉ. प्राचार्य डॉ. प्रवीणा शाह यांनी पुष्पहार अर्पण करून सर्व मान्यवरांनी पूजन केले. प्रसंगी प्रथम संमेलनाच्या नियोजना विषयी सविस्तर चर्चा करण्यात आली.

प्रसंगी देशोन्नतीचे बुलढाणा जिल्हा आवृत्तीचे संपादक श्री राजेश राजोरे यांनी उज्जैनकर फाउंडेशनचे दुसरे राज्यस्तरीय शिव बाल, किशोर व युवा मराठी साहित्य संमेलन आपल्या ए.के.



नॅशनल हायस्कूल खामगाव या ठिकाणी आयोजित केल्याबद्दल त्यासाठी सर्वतोपरि सहकार्य करण्याचे व संमेलन यशस्वी करण्याचे आश्वासन दिले. आपल्या अध्यक्षीय भाषणामध्ये प्राचार्य डॉ. प्रवीणा शाह म्हणाल्या की आमच्या विद्यालयामध्ये हे संमेलन पहिलेच असून माझी सुद्धा इच्छा बाल, किशोर व युवा

मराठी साहित्य संमेलन विद्यार्थ्यांसाठी विद्यार्थ्यांच्या कलागुणांना वाव देण्यासाठी घेण्याची अशी मनापासून इच्छा होती ती इच्छा आज पूर्ण होत आहे त्याबद्दल त्यांनी समाधान व्यक्त केले याप्रसंगी प्रास्ताविक फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष डॉ. शिवचरण उज्जैनकर यांनी केले याप्रसंगी त्यांनी विविध ठिकाणी

आयोजित संमेलनाविषयी माहिती दिली याप्रसंगी सर्व पदाधिकार्यांनी आपले मनोगत व्यक्त केले या सभेचे सूत्रसंचालन फाउंडेशनचे बुलढाणा जिल्हा शाखा अध्यक्ष शाहीर मनोहर पवार यांनी केले तर शेवटी आभार फाउंडेशनचे बुलढाणा जिल्हा संपर्कप्रमुख प्राचार्य डॉ. पंढरीनाथ शेळके यांनी केले.



## लेखक कुसनाळे यांना साहित्य भूषण पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

विवार(प.) : साथी नाट्य कला प्रतिष्ठान, ठाणे यांच्यावतीने लेखक सचिन कुसनाळे यांना साहित्य भूषण या पुरस्काराने नुकतेच सन्मानित करण्यात आले. साथी नाट्य कला प्रतिष्ठानच्यावतीने विचार येथे साहित्य व कला क्षेत्रातील मान्यवरांचा राज्यस्तरीय सन्मान सोहळा संपन्न झाला. कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे व कोकण साहित्य परिषदेचे माजी अध्यक्ष साहित्यिक श्री उमाकांत वाघ यांच्याहस्ते हा पुरस्कार प्रदान करण्यात आला. प्रतिष्ठानचे

संस्थापक अध्यक्ष श्री नटराज मोरे व सचिव सौ. अनुराधा धामोडे यांच्यासह कार्यकारिणीने ही निवड केली. लेखक सचिन कुसनाळे यांनी भारतीय स्वातंत्र्याच्या अमृत महोत्सवी वर्षाच्या पार्श्वभूमीवर स्वातंत्र्याच्या व्यवस्थापनविषयक 'स्वातंत्र्यायण' हे पुस्तक तसेच आधुनिक पार्श्वभूमीवर विश्ववादाची नवसंकल्पना मांडणारे 'विश्ववाद' या पुस्तकासह अनेक वैचारिक पुस्तकांचे लेखन केले आहे. त्यांच्या एकूण मौलिक लेखन कार्याबद्दल त्यांना साथी प्रतिष्ठानच्यावतीने 'साहित्य भूषण' या पुरस्काराने गौरविण्यात आले.

## वारजे भागात कोयता गँगची पुन्हा दहशत

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : शहरात कोयता गँगने उच्छाद मांडला आहे. कोयता गँगमधील सराईत गुन्हेगार हे वाहनांची तोडफोड करून दहशत माजवित आहेत. वारजे भागात कोयता गँगने दहशत माजविली असून, खासदार सुप्रिया सुळे यांनी याबाबत पोलीस आयुक्त रितेश कुमार यांच्याशी चर्चा केली. या भागातील गुन्हेगारी रोखण्यासाठी गृहमंत्र्यांनी आदेश द्यावेत,

अशी मागणी सुळे यांनी केली आहे. गेल्या काही महिन्यांपासून पुणे शहर परिसरात नागरिकांच्या गाड्या फोडणे, धमकावून मारहाण करणे, दहशत माजविण्याचे प्रकार सुरु आहेत. वारजे भागात कोयता गँगने दहशत माजविली आहे. दहशतीच्या घटनांची दखल घेऊन खासदार सुप्रिया सुळे यांनी पोलीस आयुक्त रितेश कुमार यांच्याशी चर्चा केली. पुणे शहर, परिसरात वाढलेल्या गुन्हेगारीवर वचक बसविण्यासाठी उपाययोजना करण्याची गरज आहे.

## अवैध दारू विक्री करणाऱ्यावर सेनगाव पोलीसांची कारवाई

वेगवेगळ्या कारवाईत 45,100 रुपयांचा मुद्देमाल जप्त

आधुनिक केसरी न्यूज

गणेश सुतार

सेनगाव : ठाणे हद्दीत चौघा विरुद्ध अवैध वेगवेगळ्या दारू विक्रेत्यावर सेनगाव पोलीसांची कारवाई झाली असून या कारवाई मध्ये एकूण 45,100 रुपयांचा मुद्देमाल सेनगाव पोलीसांनी जप्त केला आहे सेनगाव पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक रंजीत भोईटे यांच्या मार्गदर्शनाखाली चार ठिकाणांच्या वेगवेगळ्या कारवाईत अवैध चोरटी व बेकायदेशीर रित्या दारू विक्री करणाऱ्या वर दारूबंदी कायद्यांतर्गत गुन्हे दाखल करून त्यांच्याकडून वेगवेगळ्या ठिकाणाहून एकूण 45,100 रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे त्यामध्ये तालुक्यातील वझर कुटे येथील एका आरोपीकडून कापडसिंगी ते बन रोड वझर कुटे पाटी जवळ देशी दारू भिंगरी 180 मिली काचेच्या 19 बाटलाची किंमत 100 रुपये प्रमाणे 1900 चा मुद्देमाल जप्त तसेच खडकी येथील एका आरोपीकडून खडकी ते हिवरखेडा रोडवर मोकळ्या जागेत खडकी शिवारात एका लाईलोनच्या पिशवीमध्ये देशी दारूच्या 180 मिली काचेच्या 40 सीलबंद बाटला ज्याची 70 प्रमाणे अंदाजे किंमत असा एकूण 2800 रुपयांचा मुद्देमाल जप्त तसेच वझर कुटे पाटील जवळ निसर्ग धाब्याजवळ एका आरोपीकडून देशी दारू 180 मिलीच्या 15 बाँटल 100 प्रमाणे 1500 व तसेच इम्पेरियल ब्ल्यू असे लेबल असलेले 180 मि.लि. शील बंद काचेच्या 5 बाँटल 180 रुपये प्रमाणे 900 रुपये असा एकूण 2400 रुपये चा प्रोबीशनल गुन्हाचा माल जप्त करण्यात आला तसेच सेनगाव टी पॉईंट ते बस स्थानक समोरील एका आरोपी कडून 30 देशी दारूच्या बाँटल प्रत्येकी किंमत 100 रू.प्रमाणे 3000 रुपये एकूण मुद्देमाल एका काळ्य रंगाची हिरो कंपनीची फॅशन प्रो MH 38 यु 3969 ज्याची किंमत

35000 रू असा या प्रकरणात एकूण 38000 रू.मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे व आरोपी विरुद्ध कलम 65(अ) नुसार गुन्हा नोंद झाला आहे आरोपीने स्वतःच्या फायद्यासाठी विनापरवाना बेकायदेशीर रित्या देशी दारू भिंगरी संत्रा या कंपनीची चोरटी दारू बेकायदेशीर रित्या आपापल्या गावात चोरटी विक्री करत असताना व आढळून आल्याने यांच्याविरुद्ध सेनगाव पोलीस ठाणे अंतर्गत महाराष्ट्र दारूबंदी कायद्यांतर्गत कलम 65 (ई) (अ) अंतर्गत कारवाई करण्यात आली असून या कारवाई मध्ये आरोपीकडून 45,100 रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला असून त्यामध्ये सेनगाव पोलीसांकडून त्यांच्यावर कारवाई करण्यात आली आहे या कारवाई मध्ये सेनगाव पोलीस ठाण्याचे कर्तव्यदक्ष पोलीस निरीक्षक रंजीत भोईटे यांच्या मार्गदर्शनाखाली वेगवेगळ्या ठिकाणी कारवाई केली असून त्यामध्ये वझर कुटे या ठिकाणी ओमनाथ राठोड यांच्या फिर्यादीवरून एका आरोपी विरुद्ध गुन्हा दाखल झाला असून या प्रकरणाचा तपास पोलीस नाईक एस एन खांडेकर यांच्याकडे दिला आहे असून तसेच खडकी या ठिकाणी सतीश ठेंगे पोलीस उपनिरीक्षक यांच्या फिर्यादीवरून आरोपी विरुद्ध गुन्हा नोंद झाला असून तपास जे. यश मस्के यांच्याकडे दिला आहे तसेच वझर कुटे या ठिकाणी शिवदर्शन खांडेकर यांच्या फिर्यादीवरून एका आरोपी विरुद्ध गुन्हा नोंद झाला असून या प्रकरणाचा तपास एस एन खांडेकर यांच्याकडे दिला आहे तसेच सेनगाव टी पॉईंट बस स्थानक दरम्यान पोलीस कॉन्स्टेबल संतोष जाधव यांच्या फिर्यादीवरून वटकळी येथील एका आरोपी विरुद्ध गुन्हा दाखल झाला असून या प्रकरणाचा पुढील तपास बीट अमलदार सुभाष चव्हाण यांच्या कडे दिला असून या संपूर्ण वेगवेगळ्या कारवाईत सेनगाव पोलीस ठाण्याचे कर्तव्यदक्ष पोलीस निरीक्षक रंजीत भोईटे यांच्या मार्गदर्शनाखाली पुढील तपास पोलीस करत आहेत.

## गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंताचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

## नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टँड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 902111549 www.drshaikhah.in

## शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

# महावीर

## घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
घाऊक चौकशीसाठी 7620111118		www.mahavirbestprice.com	
sumitparakh73@gmail.com		S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर	
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलीस स्टेशन समोर, चिंकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			